
PRÁVO NA KRÁSU

MAKE UP
KNIHA PRODUKTŮ



Rodina Delrieu pracuje společně už od 80. let minulého století. 

Od samého začátku stojí za jejich příběhem rodinné hodnoty, vášeň 

a společná vize.                                                                                   .

Po letech distribuce profesionálních vlasových značek se postupně 

více zaměřili na krásu rukou a vybudovali vlastní kosmetický svět. 

Alexandre, Aurélien a Alban se připojili ke svým rodičům a společně 

začali rozvíjet síť nehtových studií.                                                     .

Blízkost ženám a snaha, aby se cítily nejen krásné, ale i sebevědomé 

a svobodné, se stala jejich hlavní inspirací a hnacím motorem.         .

V roce 2014 se k rodině připojila Diane, která do projektu přinesla 

svou fascinaci světem krásy. Společně se rozhodli posunout svou vizi 

ještě dál a založili vlastní make-up značku 1944 Paris.                        .

RODINA
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NAŠE POSLÁNÍ

Líčení je umění a jako každé umění vyžaduje know-how 

a odbornost. Produkty značky 1944 Paris byly vytvořeny 

profesionály s důrazem na každý detail a navrženy tak, 

aby přinášely oslnivý výsledek. Stejně důležitá je i jejich

 správná aplikace, osvojení si jednoduchých, avšak klíčových 

technik, které pomáhají produktům skutečně vyniknout.

Naším posláním je naplňovat očekávání všech žen, bez 

ohledu na věk či styl. Pomáhat jim cítit se krásné, sebe-

vědomé a jisté samy sebou.

Chceme naslouchat jejich potřebám, porozumět jim 

a pomáhat rozzářit jejich každodenní život.

Diane Tessandier 

Umělecká ředitelka 1944 Paris 
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ZNAČKA

„Nekomplikovaná a silná, milující umění i ideály, odvážná 

a svobodná... žena zítřka nechce ovládat ani být ovládána."

Louise Michel

Ve Francii získaly ženy volební právo v roce 1944. 

Tato zásadní svoboda dala vzniknout nové generaci žen, 

které mohou být samy sebou.

Rok 1944 posílil ženy v jejich boji – žít tak, jak si vždy přály: 

milovat, snít, smát se, objevovat, plakat, učit se a naplno 

prožívat život.

Ženy jsou vytrvalé, každý den vynalézavé a neustále 

odvážné. Proto je chceme provázet na jejich každodenní 

cestě a pomáhat jim cítit se sebevědomě za všech okolností.

Právě proto vznikla kosmetická značka 1944 Paris – nezávislá 

make-up řada francouzské kvality.

Spojení mezi 1944 Paris a ženami je příběhem krásy, 

a především svobody.

PRÁVO NA KRÁSU
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KRÁSA ZODPOVĚDNÁ 

K PŘÍRODĚ
                        .

Jsme posedlí spojením kosmetiky a jejích blahodárných 

účinků v péči o pleť, protože první krok v péči o krásu 

vychází zevnitř.                                                              .

Všechny ingredience použité v našich recepturách jsou 

pečlivě vybírány na základě jejich cíleného účinku. Každý 

produkt poskytuje pokožce, rtům nebo očím ochranné 

a vyživující benefity.                                                     .

KAKAO

Antioxidant

BAOBAB

Regenerace 
hydratace

KOKOS

Výživa

RICIN

Výživa 
regenerace

MALINA

Hydratace

BAMBUCKÉ 
MÁSLO

Výživa 
zklidnění

JOJOBA

Zklidnění 
zjemnění

MARULA

Hydratace 
anti-age

SEZAM

 Antioxidant

SLUNEČNICE

 Výživa
hydratace

regenerace

LNIČKA

 Anti-age
regenerace

hojení

HEŘMÁNEK

 Zklidnění
povzbuzení

KANDELILA

 Vyhlazení
ochrana

NEEM

 Hydratace
změkčení

SOJA

 Posílení
zpevnění

KARNAUBA

Ochrana 
pokožky

BOSWELIA

 Léčivka
antioxidant

SLANOROŽEC

 Hydratace
zpevnění

WAKAME

 Zpevnění
posílení

BAVLNÍK

 Změkčení
zklidnění

MOŘSKÉ 
ŘASY

 Redukce 
tmavých kruhů

LOTUS

 Ochranná 
bariéra

fixace líčení

AVOKÁDO

 Regenerace
antioxidant
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PLET
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Perleťové rozjasnění a fixace pro všechny odstíny pleti

1944 Paris rozjasňovač díky své lehké textuře rozzáří pleť 

jemným perleťovým závojem. Vyrábí se v univerzálním 

zlatém odstínu, který vyhovuje všem tónům pleti. Používá 

se k rozzáření pleti.                                                            .

Tato podkladová báze odráží světlo a splývá s pokožkou, 

která vypadá svěže a získává jemný duhový lesk.              .

VÝHODY:                                                                           .

Složení obsahuje dýni, bohatou na vitamín C a beta-karo-

ten. Dýně je známá svými antioxidačními a anti-aging 

vlastnostmi.                                                                           .

ROZJASŇUJÍCÍ A FIXAČNÍ BÁZE

Obsahuje také papáju, která se může pochlubit velkým množ-

stvím antioxidantů, které bojují proti volným radikálům a po-

máhají předcházet vzniku jemných vrásek.                             .

 

POUŽITÍ:                                                                                .

Aplikujte samostatně nebo na svůj běžný denní krém.          .

30ml

10



FIXAČNÍ SPREJ
Fixační sprej na make-up, proti znečištěnému ovzduší

Multifunční ultra-hydratační mlha 

s výtažkem kořene lotosového kvě-

tu, který připravuje (pokud se po-

užije jako podkladová báze), fixuje 

a osvěžuje make-up. Poskytuje 

ochranu před znečištěným ovzduším 

a zároveň pomáhá chránit hydra-

tovanou a plně rozzářenou pleť.

VÝHODY:                                     .

Tento ultralehký nelepivý sprej:

- zafixuje make-up pro celodenní 

  nošení                                        .

- hydratuje pokožku                   .

- chrání před městským znečiště-

  ným ovzduším                           .

Vzácný extrakt z kmenových bu-

něk fazole černooké pomáhá před-

cházet stárnutí vlivem záření, zlep-

šuje buněčný metabolismus a chrá-

ní pokožku před poškozením způ-

sobeným znečištěným ovzduším.

V kombinaci s extraktem z bílého 

čaje, který má silné detoxikační 

a antioxidační vlastnosti, tvoří dvo-

jici přírodních,  vysoce ochranných 

látek bojujících proti městskému stresu. 

POUŽITÍ:                                         .

Před použitím lahvičku dobře protře-

pejte. Podržte ji 20 cm od obličeje. 

Pro efekt dokonalého krytí naneste

sprej přes obličej ve tvaru písmene 

«X», potom ve tvaru «T» a nechte 

uschnout.                                   .

Mlhu také můžete nastříkat přímo 

na štětce, houbičky... atd.              .

Navlhčete houbičku před nanese-

ním produktu.                              .

Po nabrání make-upu štětcem ho 

postříkejte mlhou.                -

LOTUS

 Ochranná 
bariéra

fixace líčení

30ml

11



1812



První zásadní krok k bezchybné ple-

ti. Podkladová báze zlepšuje vzhled 

pokožky, aplikaci make-upu a zajistí 

jeho  dlouhou trvanlivost.                .

VÝHODY:                                        .

- Zmatňuje pleť a absorbuje přeby-

tečný maz.                                       .

- Stahuje rozšířené póry, vyhlazuje 

jemné linky a zjemňuje texturu a po-

vrch pokožky.                                  .

- Obsahuje kmenové buňky malin, 

které mají silné hydratační vlastnosti, 

a stimuluje syntézu kyseliny hyalu-

ronové v dermis a epidermis.          .

ZMATŇUJÍCÍ A VYHLAZUJÍCÍ BÁZE
Magický vyhlazující a zmatňující primer - zmatňuje, vyhlazuje a rozjasňuje pleť

- Cílí na povadlou pokožku v důsledku 

stárnutí, posiluje struktury kolagenu 

a tím zajišťuje mladistvý vzhled po-

kožky.                                                  .

- Obnovuje zářivost a projasnění po-

kožky.                                                  .

POUŽITÍ:                                            .

Aplikujte na navlhčenou pleť, začněte 

ve středu obličeje a potom tahy smě-

rem ke konturám obličeje. Pro okam-

žitý vyhlazující efekt stačí aplikovat 

malé množství produktu do T zóny.

MALINA

Hydratace

30ml
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1944 Paris BB cream je lehký tónovaný krém s SPF50 

a anti-UV ochranou, obsahuje Aloe Veru, fíkový a šíp-

kový olej, který pomáhá zmírňovat vrásky a jemné linky, 

koriguje tón pleti a zabraňuje dehydrataci po celý den.

Dokonale sjednocená pleť! Světlá, zjemněná, viditelně 

krásnější s matným finišem!                                          .

BENEFITY:                                                                    .

- Obsahuje extrakt z listů Aloe Vera, která na pokožce 

vytváří bariéru proti dehydrataci a pomáhá udržovat 

vodu v pokožce.                                                           .

BB KRÉM SPF 50

30ml

Koriguje a sjednocuje tón pleti

- Šípkový olej redukuje nedokonalosti a zklidňuje podrážděnou 

pokožku, zlepšuje celkové doplňování vody do kůže a zároveň 

zlepšuje vzhled jizev a vrásek. Semínka divoké růže jsou tím nej-

lepším zdrojem vitamínu C, obsahuje dokonce až o 50 % více 

vitamínu C než pomeranče.                                                        .

- Fík: silný antioxidant, bylo prokázáno, že fík zlepšuje hydrataci 

tím, že zabraňuje ztrátě vlhkosti z vnějších vrstev pokožky. Vidi-

telně také zlepšuje tón pleti tím, že se zaměřuje na kožní enzym 

(tyrosinázu), který při nadměrné produkci může způsobit nežá-

doucí pigmentace.                                                                         .

POUŽITÍ:                                                                                   .

Naneste tenkou vrstvu BB krému na obličej na běžný denní 

krém. Jemně rozetřete pomocí konečků prstů nebo našeho 

štětce na make up. Výborný jako báze pod make up.                .
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Inspirací korejskou péčí o pleť byl vytvořen CC krém SPF30 

1944 Paris, který se přizpůsobí tónu  pleti a přirozeně zvýrazní 

její krásu.  Jeho inteligentní textura v jediném kroku koriguje 

zarudnutí, rozmazává nedokonalosti a rozjasňuje pleť.    .

Složení obohacené o zelený čaj, centellu asiatica, heřmánek 

a kyselinu hyaluronovou pleť hydratuje, zklidňuje a chrání. 

Díky hydratačním, vyhlazujícím a antioxidačním účinkům 

(vitamin E) poskytuje svěží a zářivý vzhled bez pocitu 

těžkosti. Pleť je sjednocená, projasněná a jemnější, 

s lehkým „retušovaným" efektem, a zároveň získává 

dlouhodobé benefity péče o pleť.                                       .

POUŽITÍ:

1/ CC krém používejte ráno na čistou a hydratovanou pleť nebo 

     po své obvyklé péči o pleť jako zdokonalující základ.                        

2/ Naneste malé množství produktu na hřbet ruky. 

     Díky inteligentnímu složení, které se přizpůsobuje tónu pleti, 

     stačí opravdu malé množství.                                                    .

3/ V případě potřeby můžete přidat druhou vrstvu a zaměřte se 

     na místa, která vyžadují větší krytí nebo kde chcete zvýraznit 

     jas pleti.                                                                         .

4/ Výsledek: přirozený vzhled                                           

Pleť je sjednocená, zarudnutí a nedokonalosti jsou jemně 

rozostřeny a přirozený jas pleti je obnoven. Bez efektu masky 

a bez pocitu těžkosti, jen přirozeně krásná a bezchybná pleť. 

SVĚTLÝ STŘEDNÍ ZLATÝ

CC KRÉM SPF30
Koriguje, hydratuje a chrání.

30ml
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S tímto rozjasňujícím make-upem od 1944 Paris vzniká 

dokonalé spojení péče, rozjasnění a ochrany. Tento 

krémový make-up s SPF 50, inspirovaný japonskými 

slunečními texturami, je obohacen o regenerující kolagen. 

Jeho sametově jemná textura se na pleti rozplývá jako 

druhá kůže a přirozeně splývá s tónem pleti.                .

30ml

Poskytuje vysokou ochranu proti UVA/UVB záření 

a zároveň pomáhá udržovat hydrataci a elasticitu 

pokožky. Pleť je sjednocená, rozzářená a viditelně 

chráněná před známkami stárnutí.                        .

Více než jen make-up se sluneční ochranou, tento 

rozjasňující krémový základ, je příslibem chráněné, 

zkrášlené a zářivé pleti v létě i v zimě. Beauty rituál, 

který doprovází ženy během slunečných dnů s elegancí, 

účinností a potěšením.                                                .

ROZJASŇUJÍCÍ MAKE UP SPF 50
Sjednocuje, rozzařuje a chrání.
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MINERÁLNÍ MAKE UP
se speciálním aplikačním  štětcem

Složení minerálního pudrového make upu je postaveno 

na čistých, vysoce kvalitních minerálech.                         .

Po aplikaci na pokožku převládá pocit komfortu a jakoby 

krému. Pudr se rychle a snadno fixuje na obličeji, čímž je 

dosaženo transparentního a  přirozeného finiše. Dodává 

pleti bezchybný, matný a přirozený vzhled.                     .

Štětec: Měkký a velkorysý, poskytuje přesné a perfektní 

krytí. Štětec s kratšími štětinkami ve středu je vyroben 

ze syntetických vláken, které snadno zadržují pudr.      .

Štětec byl navržen tak, aby perfektně pasoval do víček 

balení mineráního make upu a dobře zachytil pudr.     .

POUŽITÍ:                                                                          .

- Nasypte malé množství minerálního make upu  do víčka 

a naberte pudr štětcem, aby se štětinky obarvily.                .

- Klepnutím odstraníte přebytek pudru. Vnější okraje štětce 

by měly být bez prášku.                                                       .

- Nanášejte prášek na obličej krouživými pohyby, začněte 

od okrajů obličeje u lícních kostí.                                         .

Nakonec pudr postupně roztírejte na celý obličej, tváře, čelo 

a nos, abyste dosáhli ideálního krytí.                                     .

5g
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Podkladový make-up, který přináší okamžité vypnutí pokož-

ky, vyplnění a prozáření.                                                         .

 .Lehké až střední krytí s přirozeným saténovým finišem.       

VÝHODY:                                                                               .

Složení obohaceno hned o několik omlazujících aktivních 

složek:                                                                                     .

- Kyselina hyaluronová vyhlazuje, hydratuje a vyživuje po-

kožku, minimalizuje výskyt vrásek a jemných linek.                 .

- Verbena evropská a baobab regenerují a hydratují pokožku 

a zároveň zjemňují vrásky a jemné linky.                               .

ANTI-AGE TEKUTÝ MAKE UP

15ml

Hydratační a proti známkám stárnutí

- Mořská řasa Wakame posiluje kožní bariéru (pružnost) 

a chrání kolagen.                                                                 .

- Vysoký obsah vody: osvěžující, lehká textura, která rychle 

schne.                                                                                   .

POUŽITÍ:                                                                             .

Jediná aplikace konečky prstů, štětcem nebo blenderem 

je dostačující. Před použitím lahvičku dobře protřepejte.

BAOBAB

Regenerace 
hydratace

WAKAME

 Zpevnění
posílení
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Hydratační korektor v 5 barevných variantách s vysokým 
krytím je určen pro rychlé projasnění, korekci a vyzdvižení 
očních kontur, které vydrží až 16 hodin.                             .

Použijte jej ke sjednocení tónu pleti, korekci a konturování 
obličeje pro okamžitý liftingový efekt očí a tváře!              .
Obsahuje kyselinu hyaluronovou, niacinamid a vitamín C 
s jeho antioxidačními a rozjasňujícími účinky, a tím pomáhá 
vaši pleti k dokonalosti při každé aplikaci.                            .

BENEFITY                                                                              .

- Efekt tvarování očí a tváře                                                   .
- Síla korektoru a očního krému                                            .
- Pleť je jemnější a rozjasněná                                               .

FLASH ROZJASŇUJÍCÍ KOREKTOR
Hydratace, vysoké krytí a projasnění

SLOŽENÍ:
Niacinamid: rozjasňuje pleť, vyhlazuje a redukuje vrásky 
a jemné linky a zjemňuje rozšířené póry.
Derivát vitamínu C: sjednocuje tón pleti a projasňuje ji.
Kyselina hyaluronová: hloubkově hydratuje pleť a pomáhá 
v ní uzamknout molekuly vody pro plnější, hladší 
a hydratovanou pleť.
Jojobový, slunečnicový a mimózový květinový vosk: směs 
vosků pro hladší a hydratovanou pleť. 
Rostlinný skvalen: zabraňuje vysychání pokožky a podporuje
její hydrataci, získán z oliv.                
Vysoké množství zvláčňujících látek: pro rozjasňující efekt, 
který splyne s pokožkou, a pro dlouhotrvající finální vzhled.

POUŽITÍ: 
Pro zakrytí tmavých kruhů pod očima a dodání svěžího 
vzhledu aplikujte přímo na oblast pod očima. Pro dosažení 
svěžího a zářivého looku rozetřete pomocí prstů, houbičky 
nebo štětce.
Neobsahuje alkohol, silikony, PEGy ani mikroplasty.

6ml
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Rozjasňující tekutý korektor, který vydrží i pohyby obličeje. 

Technologie dobrého krytí, pohodlí a dlouhá výdrž funguje 

dobře i jako tenká bariéra proti vlhkosti, vodě a teplu. Za-

nechává bezvadnou a stálou barvu kůže po celý den. Světlý, 

přirozený a ultralehký závoj na nedokonalosti.                     .

VÝHODY:                                                                              .

Receptura je obohacena o 2 druhy mořských řas (původem 

z ostrova Ushant ve francouzské Bretani), které pomáhají 

potlačovat vystupování tmavých kruhů pod očima a posílit 

pokožku kolem očí.                                                               .

Obsahuje také heřmánek zlatý, který bojuje proti otokům. 

TEKUTÝ KOREKTOR
Vysoké a dlouho trvající krytí, proti kruhům pod očima a otokům

Korektor nabízí vynikající a dlouhotrvající krytí a projasnění 

v obličeji.                                                                              .

POUŽITÍ:                                                                             .

Chcete-li si vybrat korektor, vyberte odstín, který je o je-

den tón světlejší než vaše pleť. Aplikujte na anti-age 

make up nebo podkladovou bázi.                                                                               -  

HEŘMÁNEK

 Zklidnění
povzbuzení

MOŘSKÉ 
ŘASY

 Redukce 
tmavých kruhů
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Hedvábný transparentní sypký pudr, který potlačuje lesk, 

je vhodný pro všechny typy pleti. Velmi lehké složení, kte-

ré díky své ultrajemné textuře přirozeně splyne s pletí a po-

tlačí viditelnost pórů.                                                           .

VÝHODY:                                                                         .

Hedvábně hladký prášek, který se neusazuje do jemných 

vrásek. Pokožka se nevysušuje a lesk je pod kontrolou, a to 

díky svému složení s obsahem slunečnicového a baobabo-

vého oleje.                                                                         .

POUŽITÍ:                                                                             .

Používejte střídmě a nanášejte rovnoměrně na make-up. 

Může být použit k fixování základního make upu, anebo 

přímo na čistou a zvlhčenou pleť.  Tipy: Pro tmavší odstíny 

pleti aplikujte raději vtlačením do pokožky pomocí prstů 

rukou než pomocí štětce.                                                    .

Hedvábně jemný sypký pudr, který eliminuje lesk, je vhod-

ný pro každý odstín pleti. Pleť je trvale bez lesku, a to díky 

složkám, které absorbují kožní maz. Ultralehké složení, 

které splývá s pokožkou díky své extrémně jemné textuře. 

Nezanechává žádné stopy a zjemňuje póry pro bezchybný 

finiš.                                                                                     .

TRANSPARENTNÍ PUDR
Zmatňující a změkčující finiš

7g
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Univerzální kompaktní pudr značky 1944 Paris dodává pleti 

přirozený saténový finiš, zářivý a rovnoměrný tón pleti. Ideál-

ně se hodí pro všechny typy pleti, dlouho vydrží, fixuje a zvý-

razňuje základní make up pro bezchybný výsledek líčení.     .

VÝHODY:                                                                               .

Složení obsahuje baobabový olej, vitamín E a jojobový olejo-

vý základ pro větší komfort. Tento transparentní pudr je 100% 

nemastný a dokonale zmatňuje pleť.                                   .

UNIVERZÁLNÍ KOMPAKTNÍ PUDR
Hydratační a anti-age

POUŽITÍ:                                                                          .

Jemně aplikujte štětcem na obličej a věnujte zvláštní po-

zornost lesklým partiím. Aplikujte tak často, jak je potřeba 

během dne pro potlačení lesku.                                        .

BAOBAB

Regenerace 
hydratace

JOJOBA

Zklidnění 
zjemnění

11g
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Tento pudr byl speciálně vytvořen pro matný finiš 

a dlouhotvrvající výdrž během celého dne.              .

NAVÍC:                                                                     .

Zmatnění: Díky ultra jemnému složení, které reguluje 

tvorbu kožního mazu, si tento pudr snadno poradí 

s nadměrným leskem.                                                .

Dlouhá výdrž: Dopřejte si make-up, který zůstane 

svěží a neporušený po celý den.                                  .

Maximální komfort: Pudr je obohacen o olej z baobabu, 

vitamín E a jojobový olej, hydratuje a vyživuje vaši pleť 

a zároveň ji nechává volně dýchat.                                 .

K dispozici ve 4 odstínech. Najděte si ten dokonalý 

pro Vás ze čtyř pečlivě vybraných barev, které vyhovují 

každému tónu pleti.                                                        .

MATUJÍCÍ KOMPAKTNÍ PUDR 
Zmatnění a dlouhá výdrž

13,1g

Ať již máte pleť světlou, středně světlou, opálenou nebo 

tmavou, matující pudr byl vyvinut tak, aby poskytl přirozené 

a rovnoměrné krytí.                                                                .

Díky elegantnímu a praktickému balení se snadno vejde 

do vaší kosmetické taštičky a je ideální pro rychlou úpravu, 

ať jste kdekoli.                                                                        .

POUŽITÍ:                                                                                 .

Pro bezchybnou matnou pleť po celý den nanášejte matující 

pudr pomocí měkkého štětce. Soustřeďte se na místa náchylná 

k lesku, jako je čelo, nos a brada, a lehkým poklepáváním 

make-up zafixujte, aniž by došlo k jeho zatížení.                    .

Pro rychlou úpravu během dne naneste tenkou vrstvu           .

pro osvěžení pleti a prodloužení výdrže make-upu.               .

Ujistěte se, že jste pro dosažení přirozeného a příjemného 

vzhledu zvolili pudr vhodný pro váš typ a odstín pleti.            .

SVĚTLÁ STŘEDNĚ BÉŽOVÁ ZLATÁ TMAVÁ
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První balzámový elixír, který je kombinací ultra výživného, 

přesto lehkého filmu suchého oleje s práškovým finišem. 

Obsahuje vysoký podíl přírodního oleje, a proto krásně 

splývá s pokožkou a vytváří efekt druhé kůže, která je 

okamžitě zjemněná a rozzářená.                                          .

VÝHODY:                                                                         .

Obsahuje aktivní složky pro obnovu pokožky a zlepšení 

její kvality. Složení s extrakty plodů a semen Baobabu 

(proti stárnutí a antioxidant), vitamímen E a slunečnico-

vým olejem (obnovující účinek). Po aplikaci je pleť jemně 

sjednocená.                                                                       .

ROZJASŇUJÍCÍ PUDR
Výživný pudr zlepšující kvalitu pleti, rozjasňující závoj

POUŽITÍ:                                                                              .

Nanášejte štětcem na pudr. Použijte tento pudrový balzám 

samostatně pro okamžité rozjasnění pleti a vytvoření zdra-

vého efektu, anebo aplikujte na základní make up. Lze po-

užít také jako podklad pro základní make up, aby se dosáhlo 

zářivého efektu líčení.                                                             .

11g
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RŮŽOVĚ ZLATÝ
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KORÁLOVÁRŮŽOVÁ

Okamžitý efekt s možností vrstvení.

Zářivý finiš.

Lehká textura bez efektu masky.

Vhodné pro všechny tóny a typy pleti.

ROZJASŇUJÍCÍ TVÁŘENKA
Zářivá barva, okamžité rozjasnění

2,5g

29

Tato tvářenka zvýrazňuje obličej hedvábným, intenzivně 

pigmentovaným pudrem jemně obohaceným o světlo. 

Její ultra jemná a komfortní textura se dokonale spojuje 

s pokožkou a zanechává zářivý finiš bez efektu suchého 

pudru. Je navržena pro ty, kteří hledají výkon i eleganci 

– spojuje sytost klasické tvářenky s jemným leskem 

rozjasňovače. Lícní kosti jsou zvýrazněné, pleť svěží 

a rozzářená.                                                                   .

Jedná se o hybridní pudr, který v jednom kroku zbarví 

i rozjasňuje.                                                                    .

POUŽITÍ:

Naberte malé množství štětcem, oklepejte 

přebytek a naneste na tváře směrem vzhůru. 

Pro větší jas opakujte. 

Lze použít také na oční víčka nebo 

nos pro přirozený rozjasněný vzhled.



Hedvábně jemná tvářenka 1944 Paris, vytvořená na základě 

oleje z baobabu, vytváří na lících jemný závoj a zanechává 

dlouhotrvající matný povrch. Dodává nádech přirozené bar-

vy pro okamžitý zdravý zářivý efekt.                                    .

VÝHODY:                                                                            .

Jemně přilne k pokožce a odhaluje přirozený odstín, který 

vydrží celý den.                                                                    .

 

TVÁŘENKA 

POUŽITÍ:                                                                               .

Přejeďte štětcem přes tvářenku a jemným poklepáním od-

straňte přebytečný produkt. Naneste na pokožku a rozetře-

te do ztracena, počínaje lícními kostmi a směrem nahoru k vla-

sové linii. Poté postupujte zpět dolů pro změkčení kontur.       

 

BAOBAB

Regenerace 
hydratace

10g

30

Hydratační, antioxidační a ochranná

PŘIROZENÝ MALINOVÝ RŮŽOVÝ KORÁLOVÝ PERLEŤOVÝ



ROZJASŇUJÍCÍ TEKUTÁ TVÁŘENKA 

12ml

31

Malý houbičkový aplikátor rovnoměrně uvolňuje produkt 

na lícní kosti, takže rychle přilne a snadno se používá. 

La Touche Lumiere 1944 Paris rychle schne, ale zůstává 

zářivý po celý den.                                                           .

POUŽITÍ:                                                                         .

- Při použití můžete tvářenku rozetřít, než zaschne.

- Vždy uzavřete uzávěr a otočte do polohy OFF, 

   aby produkt nevyschl.

La Touche Lumiere 1944 Paris je tekutá tvářenka s efektem 

rozjasnění, která okamžitě dodá pleti přirozený zářivý vzhled 

a vydrží celý den. Krytí je možné ovlivnit nanesenou vrstvou 

produktu.                                                                                .

S touto tvářenkou získáte svěží a zářivý vzled, ať jste kdekoli. 

Její textura se přizpůsobí pleti, krásně splyne s pokožkou 

a vytvoří velmi přirozený a odolný efekt „druhé kůže", který 

po zaschnutí vydrží celý den.                                                 .

RŮŽE

BU 201

BROSKEV

BU 202

BRONZ

BU 203

ZLATÁ

BU 204
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TEKUTÁ TVÁŘENKA 
S MATNÝM FINIŠEM

Zářivá barva, okamžité rozjasnění

12ml

RŮŽOVÁ BROSKVOVÁDŘEVITÁ

Připravte se zazářit! Více než jen tvářenka – tento hybridní 

produkt dodává barvu i světlo v jednom jediném kroku 

pro okamžitý zdravě vypadající jas.                                    .

Dokonalá rovnováha mezi výraznou barvou a přirozeným 

rozjasněním. Tato nová tvářenka elegantně zvýrazňuje pleť 

díky hedvábnému, intenzivně pigmentovanému pudru, 

jemně obohacenému o rozjasňující částice                         .

Její ultra jemná a hebká textura se snadno nanáší a dokonale 

splývá s pletí pro zářivý finiš bez efektu přetížení  pleti.        .

Vytvořena pro ty, kteří hledají výkon i sofistikovanost, spojuje 

bohatou pigmentaci klasické tvářenky s jemným leskem 

elegantního rozjasňovače. Pleť je okamžitě probuzená, 

lícní kosti krásně definované.                                            .

Okamžitá pigmentace s možností vrstvení. 

Zářivý finiš.

Lehká textura bez efektu masky.

Vhodné pro všechny tóny a typy pleti.
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BB Body krém 1944 Paris je perfektní rozjasňovač 

pro pokožku těla. Složení na vodní bázi spojené 

s vysoce reflexními perličkami poskytuje pokožce

barevnou rozjasňující "glazuru" s hydratačními 

přísadami pro zdravý, zářivý a dlouhotrvající finiš. 

Odolný otěru a vodě.                                              .

Zdokonalující rozjasňovač, který bez větší námahy 

poskytuje pokožce záři a zkrášluje její vzhled. 

Složení obsahuje: heřmánek, který je silnou proti-

zánětlivou ingrediencí a zvyšuje přirozený lesk 

pokožky, dále zelený čaj, který pomáhá redukovat 

známky stárnutí a také projevy celulitidy, a extrakt 

z Centella Asiatica, který je účinnou složkou nejen 

proti stárnutí, ale také pro zlepšení hydratace pleti. 

KRÉM NA TĚLO
Rozjasňující krém na tělo

80ml

VÍCE:

- Zdravý, zářivý, dlouhotrvající finiš.

- Zlepšuje přirozený lesk pokožky.

- Pomáhá snižovat známky stárnutí, redukuje projevy celulitidy.

- Zlepšuje hydrataci pokožky.

RADY K POUŽÍVÁNÍ:

- Aplikujte BB Body štětcem přímo na pokožku těla.

- Vmasírujte do pokožky dlouhými tahy štětcem nebo rukou.

- Než se obléknete, 

   nechte zaschnout.

- K odstranění použijte mýdlo 

  a vodu nebo odličovací ubrousky.

ŠTĚTEC

Pl010
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ZLATÝ RŮŽOVĚ ZLATÝ BRONZOVÝ



TÓNOVANÁ BRONZUJÍCÍ MLHA
Políbení sluncem, přirozené a zářivé

80ml

36

Dosáhněte zářivého, sluncem políbeného vzhledu – bez slunce 

a bez námahy – s tónovanou bronzující vodou 1944 Paris. 

Její ultra jemná mlha zahalí pleť do vrstveného, přirozeně 

vypadajícího opálení, které se dokonale přizpůsobí všem 

tónům pleti, bez šmouh a viditelných stop.                            .

Obohacená o rostlinné a ovocné extrakty (zelený čaj, acerola, 

třešeň), její smyslné složení pleť hydratuje, chrání a vyhlazuje. 

Neobsahuje samoopalovací složky – efekt se smyje spolu 

s make-upem, takže nabízí snadný, okamžitý nádech záře 

bez závazků.                                                                             .

Aplikujte na obličej nebo tělo, na čistou pleť nebo přes make-up, 

pro okamžitý zdravý vzhled.                                                         .

 POUŽITÍ:

Protřepejte před použitím, aby se pigmenty rovnoměrně 

promísily.

Přímá aplikace: Nastříkejte ze vzdálenosti cca 15 cm 

na obličej, krk nebo tělo a podle potřeby rozetřete.

Aplikace štětcem: Nastříkejte na štětec na pleť 

a krouživými pohyby naneste.

Vrstvitelný efekt: Jedna vrstva pro jemné projasnění, 

více vrstev pro intenzivnější efekt.

Rychle zasychá, nezanechává skvrny a snadno 

se smývá při odlíčení.



BRONZUJÍCÍ KAPKY
Políbení sluncem, přirozené a zářivé

14ml

Objevte samoopalovací koncentrované kapky pro okamžitý 

opálený vzhled pokožky.                                                      .

Dosáhněte rovnoměrného, zlatavého opálení po celý rok 

s našimi koncentrovanými samoopalovacími  kapkami, 

které byly speciálně vytvořeny tak, aby postupně dodávaly

opálení, odpovídající odstínu pokožky.  Vhodné pro všechny 

typy pleti, poskytují hlubokou hydrataci pro zdravý 

a dlouhotrvající opálený vzhled.                                           .

POUŽITÍ:                                                                              .

Smíchejte několik kapek s vaším obvyklým hydratačním 

krémem a upravte tak intenzitu opálení podle vašich 

představ. Vychutnejte si opálenou pleť bez vystavení slunci 

a zároveň chraňte svou pokožku před poškozením UV zářením. 

Pomocí kapátka si tak můžete vytvořit opálení na míru.       .

SVĚTLÉ AŽ STŘEDNÍ STŘEDNÍ AŽ TMAVÉ

DOPORUČENÉ DÁVKOVÁNÍ:

 2 kapky : rozjasněná pleť

 4 kapky : opálená pleť

 8 kapek : zlatavá pleť

Nekombinujte s tónovacími produkty pro opálenou pleť.

Po aplikaci si důkladně umyjte ruce, abyste zabránili vzniku 

skvrn. Chcete-li své opálení zintenzivnit, aplikujte kapky 

opakovaně každý druhý den, dokud nedosáhnete 

požadovaného odstínu.
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BRONZER 
Barva přirozeného opálení

9g

38

Díky naší patentované technologii Prisma dodává bronzer 

značky 1944 Paris pokožce výjimečný matný a rozjasňující 

efekt. Žádné skvrny, žádný pudrový povrch, prostě bez-

chybná pleť políbená sluncem. Revoluční složení se snadno 

aplikuje a vytváří přirozenou zlatavou barvu. Lehký a snad-

no se rozetře do ztracena.                                                  .

VÝHODY:                                                                             .

Bronzer krásně splyne s pokožkou a vytváří zářivý a zdravý 

lesk. Dokonale vyrovnává tón pleti a  zjemňuje nedokona-

losti díky svému účinku proti vysušování.                            .

Dlouhotrvající zlatavý a voděodolný povrch, který fixuje 

make-up a zajišťuje dokonale čistý vzhled.                    .

POUŽITÍ:                                                                         .

Bronzer naneste na kontury obličeje pomocí 3 tahů. Na-

neste na tváře a rozetřete směrem do středu obličeje. 

Poté aplikujte od spánků směrem k čelu, nakonec po 

čelisti směrem k bradě.                                                  .

SVĚTLÝ AŽ STŘEDNÍ STŘEDNÍ AŽ TMAVÝ



LETNÍ ZÁVOJ

24g

RADY K APLIKACI:                                                              .

Naneste Letní závoj po make-upu nebo BB krému na části 

obličeje, kam přirozeně dopadá slunce (lícní kosti, čelo, nos, 

ramena apod.). Zapracujte krouživými pohyby pomocí kabuki 

 štětce. Vrstvěte podle potřeby pro ještě zářivější a zdravě 

vypadající vzhled.                                                                 .

 Ideální také pro dodání jemného rozjasnění tělu během léta.

 

39

Odstíny

Dopřejte své pleti přirozený jas a sluncem políbený vzhled s naší 

bronzující novinkou nové generace: Le Voile d'Été, která se při 

aplikaci promění v hedvábně jemný pudr.                                  .

Zvýrazňuje rysy obličeje i těla a dodává jim zářivý, vrstvitelný 

a dlouhotrvající opálený efekt bez pocitu těžkosti či nevzhledného 

nánosového efektu.                                                                       .

Její lehká textura se dokonale roztírá, sjednocuje vzhled pleti 

a odhaluje zářivý tón, jako byste právě strávili den na slunci. 

Obohacena o kukui olej vyživuje a chrání, zatímco zanechává 

pleť jemnou, nemastnou a bez nežádoucího lesku. Hydratuje, 

zklidňuje a poskytuje přirozený výsledek – od jemného závoje 

až po intenzivní bronzový efekt.                                                .

 světlý až střední  střední až tmavý aplikační
 štětec

Bronzující pudr



Díky naší patentované technologii Prisma Shine je tento 

rozjasňovací pudr tou nejlepší kombinací pudrové, te-

kuté a krémové textury pro extrémní rozjasnění. Tento 

rozjasňovač pomáhá zvýraznit kontury obličeje, jako když 

ho osvítí kužel světla.                                                        .

ROZJASŇOVAČ
Unikátní gelová textura

9g

VÝHODY:                                                                       .

Textura beze zbytku splyne s pokožkou a nezanechává 

žádný pudrový finiš. Tajemství spočívá v jeho 

pudrovo-gelové textuře, která je extrémně lehká 

a nenápadná.

POUŽITÍ:                                                                         .

Aplikujte na celý obličej nebo na cílené partie, např. lícní 

kosti, obočí a hřbet nosu.                                                .
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RŮŽOVĚ ZLATÝ

PALETKA LA BOHÉME
Pro líčení celé tváře

Odstíny OČI OČI

OČI TVÁŘE TVÁŘE

BRONZER PUDR

9g

Tvarujte, rozjasněte a odhalte přirozený jas své pleti jediným 

dotekem s paletkou La Bohème. Kompaktní a kompletní paletka 

nabízí vše, co potřebujete ke zvýraznění rysů obličeje – od očí 

až po lícní kosti, od ranního líčení až po večerní look.            .

Inspirovaná pařížskou elegancí vám dává svobodu vytvořit 

přirozené, zářivé nebo sofistikované líčení. Nezbytný každo-

denní pomocník pro sebevědomý a snadný glow efekt.        .

Jedna paletka, tisíc looků.

Od přirozeného líčení až po výrazný glamour.

OČI 1 : Zářivá béžová. Okamžitě rozjasní oči a dodá pohledu svěžest.

OČI 2 : Intenzivní hnědá. Ideální pro zvýraznění očí, jejich definici 

            nebo vytvoření jemného smoky efektu.

OČI 3 : Saténová měděná. Pro intenzivnější pohled s nádechem

            tepla a elegance.

BRONZER 4 : Bronzující pudr s jemnou, hedvábnou texturou, 

            ideální pro zahřátí tónu pleti a přirozené modelování 

            kontur obličeje.

TVÁŘE 5 : Perleťový rozjasňovač se subtilním, ale výrazným 

           glow efektem pro rozjasnění klíčových partií obličeje 

           (lícní kosti, oblouk obočí, hřbet nosu, Amorův oblouk).

TVÁŘE 6 : Růžová tvářenka. Dodává pleti nádech svěžesti, 

           tepla a elegance.

PLEŤ 7 : Univerzální fixační pudr. Jemný transparentní pudr, 

           který vyhlazuje strukturu pleti, fixuje make-up a zmatňuje 

           bez efektu masky.
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505644



Paletka očních stínů pro snadné líčení nabízí 

4 univerzální odstíny, které krásně zvýrazňují 

všechny barvy očí a dodávají jim přirozený 

vzhled.                                                             .

Vytvořte 3 typy líčení během několika sekund 

přesně podle příležitosti a požadované intenzity.

POUŽITÍ:                                                         .

U denního líčení začněte nanesením odstínu 1 

(vlevo nahoře) přes celé oční víčko. Můžete jej 

také nanést do vnitřních koutků očí, abyste zí-

skali efekt rozšířených očí.                                 .

• Naneste odstín 2 (vpravo nahoře) do vnějšího 

koutku očních víček a rozetřete ho do očního 

PALETKA OČNÍCH STÍNŮ 

víčka. Aplikujte také  podél linie horních a dol-

ních řas.                                                             .

• U večerního líčení proveďte první 2 kroky a po-

té naneste odstín 3 (vlevo dole) na vnější koutek 

očního víčka a rozetřete přes oční víčko směrem 

k vnitřnímu koutku. Aplikujte také podél linie hor-

ních a dolních řas.                                                .

• Po těchto prvních třech krocích vytvořte slavno-

stní večerní líčení tak, že konečky prstů nanesete 

a rozetřete odstín 4 (vpravo dole) do středu oční-

ho víčka.                                                               .

1,5g
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Výrazná, odvážná, elegantní

Vstupte do podmanivého světa La Magnétique, nové paletky 

očních stínů od 1944 Paris. Navržená jako šperkovnice plná 

kontrastů kombinuje matné, saténové i třpytivé textury 

a umožňuje vytvořit líčení od nejpřirozenějšího vzhledu 

až po výrazně intenzivní.

Od jemného denního líčení až po odvážné kouřové oči. 

Dokonale vyvážená kombinace odstínů pro precizní 

modelování, definování, rozjasnění i zvýraznění pohledu.

OČNÍ PALETKA LA MAGNÉTIQUE

9g

ÉCLAT : Intenzivní ledově bílá se třpytivým efektem. 
Nanášejte po malých dotecích pro rozjasnění strategických 
míst: vnitřního koutku, pohyblivého víčka nebo nad Cupi-
dovým obloukem. Perfektní pro svěží třpytivý efekt.

ÉTAIN : Chladná metalická zlatá. Sofistikovaná a moderní 
zároveň, elegantně zachycuje světlo.

MINUIT : Hluboká matná půlnoční modrá. Tajemná a inten-
zivní, ideální pro výrazné líčení. Rozetřete pro moderní 
kouřový efekt nebo použijte jako rozmazanou linku pro 
zvýraznění pohledu. Elegantní alternativa ke klasické černé.

GALAXIE : Duhově černá s jemnými třpytkami. Zářivá 
a hvězdná pro magnetický pohled. Ideální pro večerní líčení.

GRANIT : Matná antracitově šedá. Minerální a uhlově 
hluboká pro strukturovaný kouřový efekt. Nádherná jako 
základ kouřových očí nebo samostatně pro moderní 
monochromatický look.

OBSCUR : Absolutní matná černá.

DENNÍ ODSTÍNY                                 PERLEŤOVÉ ODSTÍNY                                VEČERNÍ ODSTÍNY
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PALETA BAREV               

IVRESSE : Zářivá saténová béžová. Perfektní jako podklad 
na celé víčko nebo jako rozjasnění pod obočím a ve vnitřním 
koutku oka. Dodává jemnost a jas.

BRUME : Matná růžovohnědá. Jemná a vzdušná jako lehký
 závoj na víčku. Ideální pro večerní líčení nebo pro dodání 
elegantního akcentu dennímu looku.

CAFÉ NOIR : Studeně tónovaná matná hnědá. Hloubková 
a podmanivá, nezbytná pro definování očí. Skvělý přecho-
dový odstín, ideální pro zvýraznění vnějšího koutku nebo 
linie řas.



Hladká a kluzná špička jumbo tužky je ideální pro nanášení 

stínů na oční víčka, zvýraznění líčení nebo zvýraznění očí su-

per tlustou linkou. Hladká a příjemná textura umožňuje 

snadnou aplikaci a odolnost po celý den, přičemž odstíny 

krásně zvýrazňují oči jedním tahem.                                     .

VÝHODY:                                                                                .

Produkt obsahuje rostlinné aktivní složky (čaj, baobab, bílá li-

lie, slunečnice), a proto poskytuje jemnou péči očním víčkům. 

Tato jumbo tužka je praktická na použití a nevyžaduje ořezá-

vání. Otáčením ve spodní části tužky vyšroubujete oční stín 

pro další aplikaci.                                                                   .

OČNÍ STÍNY TWIST-UP TUŽKA
Multifunkční tužka: oční stíny + tužka + linka na oči.

POUŽITÍ:                                                                               .

- Pro barevný nádech: naneste na oční víčko a rozetřete 

- Pro intenzivní vzhled: aplikujte tužku přímo na oční víčka.

- Pro intenzivní zvýraznění: nakreslete super tlustou linku 

  

BAOBAB

Regenerace 
hydratace

SLUNEČNICE

 Výživa
hydratace

regenerace

1,5g
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podél řas.

konečky prstů.  



Jedním tahem ozdobí vaše oči zářivou barvou!

1944 Paris vyvinul tuto řadu třpytivých očních stínů 

ve formátu tužky, aby podtrhl váš pohled a dodal 

mu zářivou jiskru. Tužka prostřednictvím hry 

se světly zvýrazní barvu vašich očí.                                             .

VÝHODY:                                                            .

Voděodolné složení s výdrží až 10 hodin bohaté 

na bambucké máslo. Snadno klouže po pokožce 

a zaschne během několika sekund.                                                    .

ILLUSIONIST OČNÍ STÍNY V TUŽCE
Voděodolná, výdrž 10 hodin

POUŽITÍ:                                                                       .

Vždy se ujistěte, že je uzávěr zavřený, abyste se ujistili, 

že tužka nevyschne.                                                        .

Naneste na oční víčka a poté rozetřete konečky prstů.

Pro výraznější výsledek nakreslete super tlustou linku 

podél řas. Lze také použít jako linku podél spodního víčka.

2,8g
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Tato metalická tyčinka je snadno aplikovatelný voděodolný 

oční stín, který okamžitě zvýrazní vaše oči.                          .

Ultrakrémová textura produktu se sytou pigmentací nevysu-

šuje pokožku a aplikace je velmi snadná. Jeho voděodolné 

složení nabízí make-up s nádhernými, čistými a zářivými 

barvami. Tento oční stín se snadno roztírá a mísí s jinými 

barvami. Je vysoce pigmentovaný, má výjimečnou barevnost 

a všestranné použití. Po nanesení zůstává barva rovnoměrná 

a zářivá až po dobu 24 hodin bez rozmazání.                        .

· Veganské a čisté složení.                                                         .

· Všestranný stín (barví, definuje, stínuje a zvýrazňuje pohled).

· Používejte samostatně nebo ve vrstvách.                              .

· Není potřeba štětec.                                                               .

· Voděodolné složení, odolné proti rozmazání.                       .

· Ricinový olej pro výživu řas a pokožky.                                  .

· Přidané třpytky pro odraz světla a přidání rozměru.             .

OČNÍ STÍNY V TYČINCE OMBRE
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POUŽITÍ:                                                                            .

Aplikace je jednoduchá a pohodlná díky zaoblenému tvaru 

a ultra jemné a lehké textuře.                                              .

Jednoduše začněte nanášet podél linie řas a je-li to žádoucí, 

vyplňte celé horní víčko a aplikaci opakujte, dokud nedosá-

hnete požadované intenzity barvy.                                      .

Aplikujte a rozetřete, abyste okamžitě zvýraznili a proměnili 

vaše oči.                                                                               .

0,9g
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Krémová a snadno aplikovatelná textura, která se 

dokonale roztírá na očních víčkách a dodává jim 

dlouhotrvající  krásnou a zářivou barvu. Výborné 

vlastnosti pro celodenní nošení, saténově zářivá 

barva.                                                                    .

Jeho revoluční složení obohacené o vodu posky-

tuje očím vysoce osvěžující a příjemný pocit.       .

VÝHODY:                                                             .

Obsahuje vitamín E, který hydratuje a poskytuje 

antioxidační ochranu proti volným radikálům 

KRÉMOVÉ OČNÍ STÍNY
Odolné krémové oční stíny

2,5ml

a zároveň vyhlazuje jemné linky a nedokonalosti, aby 

vaše oči vypadaly svěže a mladě.                                 .

POUŽITÍ:                                                                      .

Aplikujte na celé oční víčko pro krásné a rovnoměrné 

zbarvení. Pro větší intenzitu použijte oční stíny v tužce. 

BAOBAB

Regenerace 
hydratace
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TŘPYTIVÉ TEKUTÉ OČNÍ STÍNY
Odolné krémové oční stíny

3,8ml

Rozjasněte svůj pohled s našimi tekutými očními stíny 

— dokonalou kombinací zářivosti a lehkosti. Jejich tekutá 

textura se po pleti hladce roztírá a poskytuje zářivý, 

dlouhotrvající efekt bez pocitu zatížení pokožky.               .

Složení je obohaceno o veganské perly, bez plastových 

třpytek, které zachycují světlo z každého úhlu a vytvářejí 

spektakulární holografické odlesky. Jsou šetrné k pleti 

i k životnímu prostředí a jejich univerzální složení se přizpů-

sobí každému přání — můžete je použít na víčka, tváře i rty 

pro dokonale sjednocený a sofistikovaný glow vzhled.

Díky rychleschnoucímu složení a bezchybnému dlouho-

trvajícímu výsledku jsou ideálním spojencem pro odvážný 

a výrazný make-up od rána až do večera.                             .

POUŽITÍ:

Oční víčka: Naneste malé množství stínů přímo na oční víčka 

pomocí aplikátoru nebo konečky prstů. Jemně rozetřete 

pro jemný rozjasňující efekt nebo vrstvěte pro větší intenzitu. 

Tváře: Pro efekt rozjasňovače naneste několik kapek na lícní kosti 

a poklepáváním prsty rozetřete pro dosažení třpytivého efektu.  

Rty: Přidejte dotek třpytu nanesením stínu na střed rtů, 

samostatně nebo přes rtěnku pro zářivý holografický efekt.  

Tip: Pro větší přesnost použijte jemný štětec a hrajte si s vrstvami, 

abyste upravili intenzitu podle svých představ.    

Nechte se zlákat touto explozí barev a vytvořte si stejně jedinečný 

vzhled, jako jste vy!
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Nejprodávanější řasenka 1944 Paris pro intenzivní objem 

a prodloužení řas zajistí, že budete vypadat bezvadně po 

celý den. Krémová a sametově hladká textura s ricinovým 

olejem, vitamíny C a E, baobabem a základem z odolného 

karnaubského vosku dodává řasám výživu, hustotu, pev-

nost a odolnost, ale zároveň je zanechává lehké a pružné. 

VÝHODY:                                                                         .

Tato řasenka prodlouží a dodá řasám objem.                  .

ŘASENKA 

INTENZIVNÍ OBJEM A PÉČE
Podpora objemu, délky, optimální péče

POUŽITÍ:                                                                               .

Aplikujte řasenku, aby rovnoměrně pokryla řasy. 

Po zaschnutí aplikujte druhou vrstvu pro zvětšení objemu 

a prodloužení.                                                                        .

BAOBAB

Regenerace 
hydratace

RICIN

Výživa 
regenerace

KARNAUBA

Ochrana 
pokožky

13ml
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BAREVNÉ ŘASENKY
Více barev  a více péče

13ml

 

Objevte naše řasenky 1944 Paris pro objem a péči o řasy, 
které jsou populární v černém odstínu, nyní dostupné 
v nových zářivých odstínech: zářivě modré a teplé hnědé. 
Naše řasenka obohacená o ricinový olej je ceněna pro svůj 
objem a vyživující účinek na řasy.                                           .

Dopřejte svým řasám nesrovnatelnou krásu s těmito novými 
odstíny a zároveň využijte optimální péči, kterou řasám 
může nabídnout pouze ricinový olej. Odhalte krásu svých 
očí s těmito zářivými barvami a bezkonkurenční péčí!        .

Prodlužuje a zároveň dodává řasám objem.                          .

 

ZÁŘIVÁ MODRÁ TEPLÁ HNĚDÁ

Zářivě modrá řasenka vám umožní získat rozzářený vzhled, 
který upoutá veškerou pozornost.

Teplá hnědá řasenka vám umožní získat elegantní odstín, 
který jemně zvýrazní vaše oči.

 

POUŽITÍ:
Aplikujte řasenku po celé délce řas pro rovnoměrné pokrytí. 
Nechte zaschnout a poté naneste druhou vrstvu, abyste 
zvýšili objem a délku.
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Tvar kartáčku řasenky dodává řasám extrémní objem 

a neuvěřitelný panoramatický efekt nalíčeným řasám. 

Vlákna kartáčku tvarují řasy a dávají jim pozoruhodný 

objem a délku.                                                              .  

BENEFITY:                                                                    .

Složení s oligopeptidem, stimulujícím růst řas, které 

jsou pak silné a hustší.                                                  .

Extrakt z baobabu je silný antioxidant a řasy chrání.    .

ŘASENKA VOLUME SURNATUREL
Přirozený objem a panoramatický efekt

POUŽITÍ:                                                                       .

- Abyste řasy natočili, nanášejte řasenku od kořínků 

   k vnějšímu koutku oka.                                                .

- Chcete-li přidat větší objem a délku, aplikujte řasenku 

   pomocí klikatých tahů od kořínků ke konečkům řas. 

11ml
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ŘASENKA LE NOIR ABSOLU
Absolutně černé řasy

Složení obohacené o speciální peptid, který zahušťuje 

a prodlužuje řasy pro výrazný objem. Aplikační štěte-

ček je ve  tvaru přesýpacích hodin.                                                         .    

Jedna vrstva utvoří přirozený objem, dvě vrstvy přidá-

vají na objemu a vytvarují řasy a třetí vrstva dodá ex-

trémní objem.                                                              .

VÝHODY:                                                                     .

Použitelná pro širokou škálu efektů, od přirozeného 

až extrémní objem, a to pouze s jednou řasenkou.      .

Intenzivní černá barva. Složení se speciálním peptidem 

a dalšími složkami proti stárnutí.                                   .

POUŽITÍ:                                                                       .

Pro přirozený objem naneste 1. vrstvu na konečky řas.

Poté naneste 2. vrstvu na horní a spodní řasy pro jem-

nější a intenzivnější vzhled.                                          .

Pro velkolepý výsledek naneste 3. vrstvu od kořínků 

ke konečkům.                                                              .

13ml
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Čisté a přírodní složení řasenky Authentic je vyvinuto 

pomocí zcela nového patentovaného procesu.         .

Textura je sušší než obvykle, což snadno umožňuje 

dodat řasám větší objem. Po aplikaci se prodloužené 

řasy okamžitě zvednou a mají ultračernou barvu.    .

Tato řasenka také perfektně odděluje řasy a dodává jim 

panoramatický vzhled. Složení je obohaceno o vitamín B5 

pro lepší kvalitu řas a pomáhá jim dodat objem a lesk. 

Je to dokonalá směs pro oslňující objem, zatočení a vy-

tvarování řas.                                            .

Obsahuje až 82 % přírodních složek a je 100% vegan.

MA 005

10,9ml
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ŘASENKA L'AUTHENTIQUE
Vitamín B5, objem a přirozený vzhled



ŘASENKA LE PANORAMA
Prodlužující řasenka

Aplikační kartáček kónického tvaru byl navržen tak, 

aby zajistil rovnoměrné probarvení řas až k vnitřní-

mu koutku očí. Složení obohacené o peptidy nabízí 

ultra hladkou aplikaci bez následného rozmazání, 

aniž by zatížilo prodloužené řasy.                            .

VÝHODY:                                                                 .

Panorama odděluje řasy jako žádná jiná řasenka. 

Její exkluzivní složení definuje a tvaruje řasy, které 

vypadají delší a krásnější od kořínků až do špiček, 

bez slepení. Řasy jsou prodloužené, oddělené 

a rovnoměrně probarvené. Složení obohacené 

o specifický peptid s účinkem proti stárnutí.     .

POUŽITÍ:                                                           .

Nanášejte řasenku pomocí klikatého pohybu od 

kořínků ke konečkům řas.                                  .

9,5ml
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RŮŽOVÁ PEČUJÍCÍ BÁZE NA ŘASY

9,1ml
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Vysoce výkonná podkladová báze pod řasenku

Objevte podkladovou bázi pod řasenku 1944 Paris, která 

kombinuje vysoký výkon a péči díky inovativnímu složení 

obohacenému o přírodní ingredience. Tato podkladová báze, 

která je navržená pro podporu objemu a délky řas, poskytuje 

panoramatický vzhled se zahuštěnými řasami a okamžitě 

zvýrazňuje vaše oči.                                                                .

Tato báze, která je obohacená o olej z papáji, bambucké máslo 

a rozmarýnovou vodu, vyživuje a chrání vaše řasy a zároveň 

poskytuje bezchybnou fixaci. Klíčová složka, arginin, posiluje 

řasy,  které pak den za dnem vypadají hustší a silnější.           .

Všechny pečující složky společně vytvářejí synergii, která 

zlepšuje zdraví řas a zároveň optimalizuje objemový a pro-

dlužující účinek báze pod řasenku.

RADY PRO APLIKACI:

* Naneste základní vrstvu jemným klikatým pohybem 

od kořínků ke konečkům řas.

* Postup opakujte podél celé linie řas, abyste některé 

nevynechala.

ARGININ

L-arginin je aminokyselina, která podporuje tvorbu oxidu 

dusnatého a tím zlepšuje prokrvení kolem vlasových foli-

kulů. Díky tomu dodává řasám více živin, stimuluje jejich 

růst a regeneraci. Pomáhá posilovat strukturu řas, takže 

jsou odolnější vůči každodennímu zatížení (make-up, 

odličování, znečištění). Podporuje také obnovu buněk 

a celkové zdraví řas.

PAPÁJOVÝ OLEJ

Je bohatý na esenciální mastné kyseliny, které řasy vyživují 

a hydratují. Díky vitamínům A, C a E posiluje řasy, zvyšuje 

jejich odolnost a dodává jim lesk, hebkost a zdravý vzhled.

BAMBUCKÉ MÁSLO

Silně vyživující složka, která proniká do struktury řas, 

regeneruje je a pomáhá chránit před vnějšími vlivy. 

Vytváří ochranný film, díky kterému jsou řasy pružnější, 

hebčí a lépe připravené na aplikaci řasenky.

ROZMARÝNOVÁ VODA

Tradičně se používá pro stimulaci růstu vlasů i řas díky 

tonizujícím vlastnostem. Je bohatá na antioxidanty, 

chrání řasy před volnými radikály a pomáhá udržovat jejich 

zdravý stav díky antibakteriálním účinkům.

PEČUJÍCÍ SLOŽKY
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ŘASENKA L’INDISPENSABLE

Voděodolná řasenka „L'Indispensable" pro efekt vějířovitého 

objemu řas od jednoho koutku oka k druhému. Spolehlivý 

oční make-up určený pro různé typy řas. Řasenka definuje 

tvar oka, obaluje a prodlužuje řasy do extrémního objemu.

Tato voděodolná řasenka dodává řasám neuvěřitelný XXL 

objem, který zároveň perfektně odolává vodě. Díky zahnu-

tému kartáčku řasenky lze řasy nalíčit tak, aby vypadaly delší.

6,5ml

63

Voděodolná řasenka, prodlužující a pečující

VÝHODY:                                                                              .

Zvětšení objemu, okamžitý efekt zmnožení řas, voděodolné

složení bez slepování řas. Speciální složení řasenky vytváří 

ochranný, voděodolný a dlouhotrvající film.                          .

POUŽITÍ:                                                                               .

- Naneste základní vrstvu mírným klikatým pohybem od ko-

  řínků ke konečkům řas.                                                        .

- Opakujte postupně podél celé linie řas, abyste na žádnou 

  nezapomněli.                                                                       .



ŘASENKA L'IMPERMEABLE

Intenzivní a dlouhotrvající objem v kombinaci s voděodolným 

složením pro dokonalý vzhled řas.                                           .

Pokryje každou jednotlivou řasu bez slepování.                       .

VÝHODY:                                                                                 .

Husté, prodloužené a natočené řasy pro extrémní objem 

a velkolepý voděodolný efekt. Složení s ochranným včelím 

voskem a karnaubským voskem. Aplikační štěteček ve tvaru 

přesýpacích hodin, který dokonale ošetří každou z řas.          .

13,5ml
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Voděodolná řasenka

POUŽITÍ:                                                                              .

Jedna vrstva báječně zahušťuje, definuje a prodlužuje řasy. 

Dvě vrstvy řasy ještě více zahustí a vytvarují. 

Třetí vrstva zajistí neuvěřitelně objemné  a voděodolné řasy.       .



Oční linka s extrémně tenkým a pružným hrotem 

aplikátoru umožňuje snadnou a přesnou aplikaci.

VÝHODY:                                                             .

Tato vysoce pigmentovaná a voděodolná oční 

linka se netřepí a nerozmazává se. Dermatolo-

gicky a oftalmologicky testováno.                                                       .        

LINKA NA OČI
Linka vysoké pigmentace, voděodolná, výdrž 14 hodin

POUŽITÍ:                                                                  .

Změnou tlaku na hrot vytvoříte tenčí nebo silnější 

linku nebo aplikujte několikrát, abyste získali kýžený 

výsledek.                                                                   .

0,6ml
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TUŽKA NA OČI
Voděodolná tužka na oči

Tuto tužku na oči lze použít několika způsoby: kolem 

očí jako oční linky, pro kouřové líčení nebo přes celé 

víčko jako oční stín. Inovativní složení, které kombi-

nuje dlouhou výdrž, intenzivní barvu a snadnou apli-

kaci díky své výjimečné skluznosti. Zajišťuje vysoce 

přesné linky, které se nerozmazávají. Krémová textura 

umožňuje rozetření štětcem.                                       .

VÝHODY:                                                                   .

Složení na základě bambuckého másla a ricinového 

oleje se může pochlubit výjimečnými vlastnostmi pro 

dlouhou výdrž a zároveň skvělý skluz při aplikaci. Tužku 

lze aplikovat na oční víčko a podél vnitřního okraje očí.

POUŽITÍ:                                                                         .

Při použití jako oční linky ji můžete rozmazat ještě před 

zaschnutím. Vždy se ujistěte, že je uzávěr pevně uzavřen.

RICIN

Výživa 
regenerace

BAMBUCKÉ 
MÁSLO

Výživa 
zklidnění

1,2g
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ER 010 
MARRON 

FLAMBOYANT 
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Oboustranná tužka na oči 1944 Paris má matný a metalický 

odstín, které promění a vylepší vaše oči. Je dostupná v teplé

jantarové, fialové, safírově modré nebo khaki zelené.          .

Nezapomenutelná oční linka s texturou podobnou gelu, aby 

se snadno a přesně nanášela.                                                 .

Linka podtrhne krásu očí, je odolná proti rozmazání, vodě 

a vlhkosti a vydrží až 16 hodin nošení.                                   .

POUŽITÍ:                                                                            .

Po aplikaci oční linky ji můžete před zaschnutím  jemně ro-

zetřít. Po použití vždy pevně uzavřete, aby tužka nevyschla.
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OBOUSTRANNÁ TUŽKA NA OČI
Duo matného a metalického odstínu

GRIS
ER205 

MATNÁ

METALICKÁ

0,5g



KAJALOVÁ TUŽKA NA OČI 

1g

Díky voděodolnému a velmi jemnému složení 

s bambuckým máslem slibuje dlouhou trvanlivost.

Barvy tužek: matná nude a černá

Inovativní složení, které kombinuje trvanlivost, 

intenzivní barvu a snadnou aplikaci díky její 

výjimečné skluznosti.

RADY PRO APLIKACI:

Černá: Pokud ji zapracujeme do linky u kořene řas, 

zvětší oko. Nebo aplikujeme jako uhel na vnitřní hranu 

víčka, potom zvýrazní oči. Používá se také jako oční stín

pro kouřové líčení.                                                         

Nude: Aplikuje se na vnitřní hranu spodního víčka, 

otevře a rozzáří oči.

Vysoce přesná, voděodolná s bambuckým máslem
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FIXAČNÍ GEL NA OBOČÍ
Krotí a fixuje obočí

1g

Tento transparentní gel zkrotí neposedné obočí 

a zafixuje v požadovaném tvaru. Nezbytný krok 

pro kompletní rutinu v péči o obočí. Zanechává

na vašem obočí ochrannou fixační vrstvu.         .

Kartáček s pružnými štětinkami rovnoměrně na-

náší gel na obočí.                                                .

VÝHODY:                                                            .

Malý kartáček dokonale ošetří celé obočí. Dlouhé 

štětinky obočí učešou do tvaru, zatímco krátké 

na druhém konci nastavují jeho tvar.                   .

POUŽITÍ:                                                                 .

Lze použít samostatně nebo jako konečnou úpravu

po aplikaci tužky na obočí.                                       .

Pro dokonalý výsledek začněte aplikací tužky na obo-

čí - nakreslete tužkou vnější kontury obočí a kartáč-

kem barvu roztáhněte směrem do obočí. Pro přidání

na hustotě a pro fixaci obočí aplikujte gel na obočí.
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MA 101
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Tužka s hladkým trojúhelníkovým hrotem pro snadnou 

a přesnou aplikaci na obočí. Tato tužka zdůrazňuje, defi-

nuje tvar a vyplní řídké obočí v jediném kroku. Dokonale

přizpůsobený měkký kartáček pomáhá optimálně roztí-

rat barvu do obočí.                                                           .

VÝHODY:                                                                          .

Jeho složení je bohaté na sójový olej, plné nenasycených 

mastných kyselin: Omega-3 a Omega-6 dodávají hydra-

taci a výživu obočí. Obsahuje kokosový olej, který má vy-

soký obsah vitamínu E a intenzivně vyživuje obočí, aby

bylo  hustší a lesklejší.                                                      .

TUŽKA NA OBOČÍ
Zvýrazňuje, tvaruje a vyplňuje řídké obočí

POUŽITÍ:                                                                            .

Nakreslete linku podél spodního okraje obočí a roztírejte 

kartáčkem barvu do obočí směrem nahoru. Poté nakreslete 

linku podél horního okraje obočí a roztírejte kartáčkem 

směrem dolů.                                                                      .

KOKOS

Výživa

SOJA

 Posílení
zpevnění

0,3g
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MASCARA NA OBOČÍ
Tónovaný gel pro okamžitě hustší obočí

Lehká, přesná a přirozená.                                  .

Ideální pro tenké a řídké obočí. Složení mascary 

na obočí 1944 Paris je obohaceno o ricinový olej 

a karnaubský vosk, aby se obočí zpevnilo, upra-

vilo a zahustilo.                                                    .

Tento nepostradatelný lehký make-up je k dispo-

zici v několika odstínech. Jeho přesný miniaturní 

štěteček tvaruje obočí a nezanechává přitom žá-

dné šupinky nebo proužky.  Výsledek líčení pak 

vydrží po celý den.                                               .

VÝHODY:                                                                     .

Miniaturní tvarovací štěteček, který přirozeně ukázňuje 

a vyplňuje obočí. Složení obohacené o ricinový olej pro 

povzbuzení obočí.                                                          .

POUŽITÍ:                                                                       .

Pomocí miniaturního tvarovacího štětečku vytvarujte  

a upravte své obočí přesným nanášením mascary od 

začátku až ke konečkům obočí.                                    .

3,5ml
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ROZJASŇUJÍCÍ TUŽKA NA OBOČÍ
Rozjasnění, hydratace a zvýraznění očí

2,98g

Vylepšete své obočí pomocí této tužky, která dodává 

obočí jas a zvýrazňuje oči.                                           .

Tužka má na jedné straně krémový, matný «světle rů-

žový» hrot a perleťový «šampaň» hrot na druhé straně. 

Tužka je obohacena o jojobový, arganový a ricinový 

olej pro hydrataci a ochranu pokožky.                        .

VÝHODY:                                                                            .

Matná a lesklá oboustranná tužka, která zvýrazní a opticky 

zvedne obočí a prozáří pohled.                                            .

POUŽITÍ:                                                                              .

Aplikujte tužku přímo podél spodní linky obočí, poté lehce 

rozetřete.                                                                                .

Pro vytvoření dokonalého tvaru obočí použijte matný odstín 

nad horní linku obočí, od středu až ke špičce obočí. Poté na-

neste perleťový na celou spodní linku obočí a rozetřete ko-

nečky prstů.                                                                           .

2,89g
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RTY
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VLASTNOSTI:

Jemný a zářivý finiš: Na rozdíl od tradičních matných 

rtěnek, které mohou vysušovat, je MATNÁ IKONICKÁ 

obohacena o hydratační složky pro lehký a hedvábný pocit 

na rtech.

Zářivé pigmenty: Každý odstín, inspirovaný krásnými 

odstíny přírody a módních mol, 

poskytuje výrazný výsledek, který lichotí všem tónům pleti.

Integrovaná péče: Tato rtěnka, obohacená o výživné oleje 

a antioxidační rostlinné extrakty, den za dnem chrání 

a zkrášluje vaše rty.

MATNÉ IKONICKÉ RTĚNKY
Saténový finiš, hydratuje a zjemňuje rty

3,5g

Objevte MATNOU IKONICKOU, dokonalou matnou rtěnku, 

která zvýrazní každý úsměv. Díky svému inovativnímu složení 

kombinuje luxus sametové textury a intenzitu bohatě pig-

mentované barvy pro bezchybný a hedvábný matný finiš 

po celý den.                                                                            .

Přidejte se k MATNÉ revoluci.                                                .

L’ARDENT L’ENIVRANT
8 9
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Řada nadčasových odstínů se saténovým finišem, 

pro všechny ženy, všechny barvy pleti a jakýkoliv 

vkus. Rtěnka 1944 Paris dává rtům intenzivní bar-

vu, pohodlí a odolnost. Díky jedinečnému krémo-

vému složení obohacenému o olej z baobabu 

a meruňkový olej hydratuje a zjemňuje rty.         .

VÝHODY:                                                              .

Rtěnka zanechává na rtech saténově lesklý povrch

Má lehkou tající texturu, dlouho drží a zároveň na-

vrací rtům pružnost a pohodlí. Bohatá na baoba-

bový a meruňkový olej.                                          .

IKONICKÁ PEČUJÍCÍ RTĚNKA 
Saténový finiš, hydratuje a zjemňuje rty

POUŽITÍ:                                                              .

Naneste na rty, začněte od středu a postupujte 

směrem ke koutkům. Pro zpřesnění linií rtů a zvý-

raznění jejich plnosti je před nanesením rtěnky 

doplňte naší konturovací tužkou ve stejném od-

stínu jako je rtěnka, lehce mimo kontury rtů.    .

3,5g
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ULTRA-ZÁŘIVÝ LESK NA RTY

TRANSPARENTNÍ LESK                                           .

Lesk s hybridní texturou, který se leskne a zároveň po-

skytuje rtům  komfort vyživujícího oleje bez lepkavého 

efektu. Obsahuje chladivé a hřejivé látky, které aktivují 

mikrocirkulací krve "šťavnaté" rty.                                .

NAVÍC: Je obohacen o rostlinný kolagen a kyselinu 

hyaluronovou, které mají vyhlazující, vyplňující a omla-

zující účinky.                                                                 .

POUŽITÍ: Naneste na své rty štědrou vrstvu lesku. Pro 

ještě plnější efekt naneste lesk mírně za konturu rtů.
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BAREVNÉ LESKY                                                                 .

Lesk s hybridní texturou, který se leskne a zároveň poskytuje 

rtům  komfort vyživujícího oleje bez lepkavého efektu.       .

NAVÍC: Je obohacený o kyselinu hyaluronovou, a proto na-

bízí vašim rtům 24hodinovou hydrataci. Klinicky testováno.

APLIKACE: Nakreslete obrys rtů pomocí konturovací tužky 

stejného tónu. Naneste na své rty štědrou vrstvu lesku a pak

je stisněte k sobě, abyste lesk pravidelně rozetřeli po rtech.

Ultra-výživný, hydratační

4ml



Hydratační transparentní báze zjemňuje rty 

a připravuje je pro aplikaci rtěnky. Vylepšuje, 

vyhlazuje a lehce hydratuje rty, zlepšuje vý-

sledky make-upu.                                            .

VÝHODY:                                                        .

Vyhlazuje povrch rtů a zajišťuje delší odolnost 

rtěnky, přičemž zabraňuje jejímu rozpití.        .

Složení s avokádovým olejem, vitamíny E a C.

PODKLADOVÁ BÁZE NA RTY
Péče a vyhlazení pod rtěnku

POUŽITÍ:                                                                  .

Naneste tenkou vrstvu na povrch rtů a kontury, poté 

naneste rtěnku.                                                           .

AVOKÁDO

 Regenerace
antioxidant

1,4g
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SPF 50

2,5g

OCHRANNÝ BALZÁM NA RTY

ODSTÍNY:Ochranný balzám od 1944 Paris proměňuje jednoduchou aplikaci 

balzámu na rty v opravdový smyslový rituál. Jeho jemně se roz-

pouštějící textura spojuje komfort hydratačního séra s vysokou 

sluneční ochranou SPF 50. Rty zanechává hebké, pružné, zářivé 

a chráněné před vnějšími vlivy.                                                      .

Je dostupný v paletě neodolatelných odstínů, které zahalí rty 

do vrstvy barvy, od přirozeného tónu až po intenzivnější vzhled. 

Každý odstín je navržen jako nepostradatelný kousek vaší kosme-

tické výbavy, který si zamilujete a budete ho chtít mít stále po ruce. 

Balzám vám přináší péči, barvu a ochranu v jednom jediném kroku, 

pro zářivé rty po celý rok.                                                                .   

Sucre Glacé: krystalicky čirý finiš, zářivý lesk.

Rose Sorbet: svěží, jemná růžová, která okamžitě projasní 

a zjemní rty.

Pêche Rosée: zářivý odstín s jemnými korálovými podtóny.

Cannelle Sucrée: sofistikovaná hnědá s přirozenou elegancí 

pro upravený, decentní vzhled.

Cerise Noire: sytá, intenzivní červená, podstata okamžité 

svůdnosti.
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Hydratuje a vyživuje

2,5g

Hydratační a výživný balzám, který oživuje přirozenou barvu 

rtů. Příjemný tající balzám dodá rtům zdravý zářivý vzhled. 

Dostupný v několika odstínech, které se hodí ke všem tónům 

pleti.                                                                              .

Po první aplikaci vypadají rty hladší, měkčí a jsou jemně 

zbarvené.                                                                              .

VÝHODY:                                                                             .

Složení je obohaceno o extrakt z bavlny, ovoce a semena 

baobabu, vitamín E a slunečnicový olej, vyživuje a hydratuje rty 

celý den. Ochranný faktor SPF15 u odstínů RA301, 302 a 303.

POUŽITÍ:                                                                                 .

Aplikujte samostatně jako balzám na rty nebo použijte jako 

bázi pod rtěnku.                                            .

TÓNOVANÝ BALZÁM NA RTY

BAOBAB

Regenerace 
hydratace

SLUNEČNICE

 Výživa
hydratace

regenerace

BAVLNÍK

 Změkčení
zklidnění
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pečujícící pH reaktivní SPF 15 SPF 15 SPF 15 perleťový perleťový



Lehká rtěnka s matným finišem. Ultra-lehká textura, 

vysoká pigmentace a dlouhotrvající výdrž. Hydratač-

ní matné složení rtěnky krásně zjemňuje rty.             .

Integrované ořezávátko.                                             .

VÝHODY:                                                                    .

Výtažky z maruly a heřmánku zjemňují, chrání a hyd-

ratují rty a zanechávají zdravý a omlazený vzhled. Jed-

ním jediným tahem tato rtěnka v tužce dodává rtům 

dlouhotrvající a sytou barvu.                                        .

MATNÁ RTĚNKA V TUŽCE
Komfortní lehká rtěnka

POUŽITÍ:

Před aplikací proveďte peeling rtů pro hladší povrch.

MARULA

Hydratace 
anti-age

HEŘMÁNEK

 Zklidnění
povzbuzení

1,4g
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Voděodolná kontura na rty, výdrž 7 hodin

Tužka na rty, která vám umožní vytvarovat a zintenzivnit obrys 

vašich rtů.  Je k dispozici v šesti barvách - včetně transparentní-

ho odstínu, který se dokonale hodí ke všem kolekcím rtěnek. 

Díky vysoce pigmentovanému a ultramatnému složení s výji-

mečnou skluzností dokáže vyplnit jemné linky. Kolekce kontu-

rovacích tužek na rty, které okamžitě zaschnou a mají dlouhou 

výdrž. 

VÝHODY:

Krémové voděodolné složení s bambuckým máslem s extrém-

ně dlouhou trvanlivostí. Po zaschnutí je z linky nerozmazatelná, 

přesná a vysoce krycí kontura, která pomáhá dojmu většího 

objemu rtů. 

POUŽITÍ:                                                                                 .

Konturovací tužku lze nosit samostatně pro přirozený vzhled 

nebo pod rtěnku, aby dobře držela uzavřená v obrysu rtů. Pro 

přirozený vzhled aplikujte konturu a rychle ji rozmažte směrem 

do rtů. Můžete ji také aplikovat na celý povrch rtů jako rtěnku.

Vždy se ujistěte, že uzávěr je pevně uzavřen, aby konturovací 

tužka nevyschla.                                                           .

BAMBUCKÉ 
MÁSLO

Výživa 
zklidnění

KONTUROVACÍ TUŽKA 
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1,2g
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POMUCKY



Speciálně navržené štětce pro rychlou a praktickou kosmetickou rutinu.

Profesionální štětce na aplikaci make upu, tvářenky, očních stínů, rtěnky

jsou stvořeny pro cílený výsledek. Jsou nezbytné pro přirozený, rovnoměrný

make-up.

Vyrobeno z přírodního dřeva a ze syntetických vláken.

ŠTĚTCE
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PUDR

OČNÍ STÍNY

TVÁŘENKA

LINKY

MAKE UP

RTĚNKA

MINERÁLNÍ MAKE UP

OBOUSTRANNÝ NA OČNÍ STÍNY



1944 Paris vám dává k dispozici pět nezbytných štětců „Les Essentiels", se kterými zvládnete provést veškerý svůj make-up.

Měkké, snadno omyvatelné a se 100% veganskými štětinami.

Tvar našich štětců umožňuje dobrý úchop a snadné nanesení a rozetření produktů. Váš make up bude zářivý a dokonalý.

ŠTĚTCE

90

PUDR KOREKTOR APLIKÁTOR OČNÍ STÍNY BLENDER



OŘEZÁVÁTKO NA TUŽKY
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Tato ikonická houbička ve tvatu kapky vody se zploštělou 

stranou, která napomáhá dokonalé aplikaci make upu. 

Houbička bez latexu nanáší ideální množství produktu, 

zajišťuje vysokou přesnost aplikace a bezchybné rozetření 

make upu.                                                                          .

VÝHODY:                                                                           .

Na profesionální blender naneste make up, rozjasňovač 

nebo korektor a poté rozetřete po pokožce, abyste docílili 

přirozeného vzhledu. Díky svému ultra měkkému materiálu 

PROFESIONÁLNÍ BLENDER

dokonale přilne k povrchu obličeje a všem méně dostupným 

místům.                                                                                   .

POUŽITÍ:                                                                                .

Plochá strana slouží k vyhlazení a dokonale vmíchá make-up 

do pleti. Zaoblená strana slouží k aplikaci libovolného množ-

ství make upu a optimalizuje korekci pomocí vklepávání 

make-upu do konkrétních oblastí. Vysoce přesná špička umo-

žňuje aplikaci make-upu na hůře dostupná místa, jako jsou 

např. kontury očí, rtů a okolí nosu.                                         .

Nezbytná pomůcka pro ořezávání všech produktů v tužce. Udržujte své tužky ořezané. 

Univerzální ořezávátko pojme tři průměry tužek, od standardní po největší průměr.

VÝHODY:

Vhodné pro tenké a silnější tužky. Uvnitř je vložen díl pro čištění, část s ostřím lze vyjmout 

pro vyčištění. Integrovaný zásobník na ořezanou hmotu s odklápěcím víčkem.

Bez latexu, zploštělá strana pro větší přesnost



Phyto-pro: výhradní distributor pro Česko a Slovensko

 Ing. Jana  Harvanová
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